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g E E E E ﬁ . . Comentario - “Realizaste el examen final de cardcter integrador de la asignatura Biologia e Introduccion a la Biologia celular de la cursada primer
cuatrimestre 2020, segun lo establecido en la Resolucion REREC-2020-802-E-UBA-REC.
15 La calificacion de tu examen final figurara en el sistema SIU-GUARANI.

3 Si la calificacion del intento realizado incluye niameros decimales, se aplicara el nimero entero superior si la fraccion fuere de 0,50 puntos o
mas ¥ el numero entero inferior si fuere de 0,49 o menos. Sila calificacién del intento es de 3,01 a 3,99, se colocard 3 puntos, de acuerdo con
lo establecido en la RESCS-2019-1715-E-UBA-REC.

: Obtené el certificado de realizacién del examen final AQUL™
l I N l g
Pregunta 1 En orden CRECIENTE, los niveles de organizacion de la materia son:

Correcta
Puntia 0,35 sobre

o] (=) 130

Mostrar una paging cada vez

Finalizar revizion

Seleccione una:

0.33 a. Flior, ADN. peroxisoma, mosca «/ Comrecto: corresponde a un nivel creciente de organizacion, aungue no consecutivo,

¥ Pre unt.a
marca

b. Pricn. hormiga, globulo rojo, bosque,

c. Virus, helio, diente, manada.

d. Hombre, estomago. célula, aparato de Golgi

La respuesta commecta es: Fldor, ADN, peroxisoma, mosca.

Fregunta 2 La traduccion finaliza cuando:
Corecta

Puntda 0.20 sobre Seleccione una:
020

a. El codon de terminacion del ARNm llega al sitic A del nbozoma. «+  Correcto: Existen 3 tipos de codones Stop, los cuales no codifican para
ningln aminoacido, sino que provocan 1a union de ciertas proteinas gue hacen que el ribosoma se desprenda del ARNm.

¥ Pregunta
marcada

b. Se unen los primeros 200 aminoacidos.
c. El coddon AUG llega al sitio & del ribosoma.
d. El ribosoma llega al final del ARNm.

La respuesta correcta es: El codon de terminacion del ARNm llega al sitio A del ribosoma.
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Pregunta 3
Comrecta

Puntia 0,20 sobre
020

¥ Pregunta
marcada

En relacion a la envoltura nuclear se afirma que:

Seleccione una:
a. Permite el infercambio de cualquier sustancia entre nicleo y citosol

b. Se encuentra sostenida por la lamina nuclear. «  Cormecto: La envoltura nuclear se encuentra sostenida por la lamina nuclear, que 5 una
delgada malla de laminofilamentos entrecruzados, gque le aporta sosten al nucleo.

c. 5e comunica directamente con el complejo de Golagi.

d. Es impermeable al pasaje de sustancias.

La respuesta correcta es: Se encuentra sostenida por la lamina nuclear.

Pregunta 4
Correcta

Funtua 0,10 sobre
010

¥ Pregunta
marcada

La membrana mitocondrial externa es poco permeable a moléculas menores a 5 kDa.

Seleccione una:
Verdadero

Falso +

Commecto. La membrana mitocondrial externa es muy permeable a moléculas de hasta 5kDa. Esto se debe a que en su bicapa lipidica posee
NUMEerosas pornas gue permiten el paso de estas moleculas

La respuesta comrecta es "Falso’

Pregunta &
Cormrecta

Puntia 0,35 sobre
0,33

¥ Pregunta
marcada

Un espermatozoide humano poses;

Seleccione una:
3. 23 pares de cromosomas homdlogos.

b. Un nimero diploide de cromosomas,

c. 23 maléculas de ADM.  Correcto; Los espermatozoides humanos poseen la mitad de cromosomas que las células somaticas, es decir
que poseen 23 cromosomas o moléculas de ADN.

d. 46 cromosomas.

La respuesta commecta es: 23 moléculas de ADN.

r. | AR Lot il TairC

_=-—;
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Pregunta 6
incorrecta

Puntia 0,00 sobre
020

¥ Pregunta
marcadaa

La muerte celular mediada por THF:

Seleccione una:

a. Requiere de Fas ligando.

b. Es dependiente def citocromo ¢

c. Tiene lugar por la escision de la caspasa 9 en primer lugar. ¥ Incomrecto: Es la caspasa 8 quién es blanco principal de la via del receptor
TNF.

d. Se asocia con las proteinas TRADD.

La respuesta commecta es: Se asocia con las proteinas TRADD.

Pregunta 7
Comecta

Puntla 0.35 sobre
0.35

¥ Pregunta
marcada

La duplicacion del ADN es:

Seleccione una:
a. Continua porque sigue siempre en [a misma hebra.

b. Semiconservativa porque una de las dos células hijas conserva las hebras de ADM de |3 célula madre.

¢ Bidireccional porgue ocurre en ambos sentides. «  Correcto: Porgue a partir del origen de replicacion la ADN polimerasa sale en ambos.

d. Conservativa porgue 1as dos células hijas conserva las dos hebras de ADN de la célula madra.

La respuesta commecta es: Bidireccional porque ocurre en ambos sentidos.

Pregunta 8

Parcialments
correcta

Puntia 0,08 sobre
020

¥ Pregunts
marcadaa

Asocie los siguientes enunciados con el concepto gue corresponda:

Unos pocos individuos llegan a una poblacion no habitada previamente. Efecto fundador. v | af
Se seleccionan aquellos individuos que mas descendencia puedan dejar. Deriva génica. v X
Seleccion natural, v X

La presencia de diferentes habitos comportamentales impide el flujo génico.

ES un proceso azargsao, Especiacion alopatrica. » X

Insertar medios extraibles X x
Copias de seguridad de Windows necesita un COADVD o
una unidad USE para continuar. Inserte lo que se
requiera.

Tu respuesta es parciaimente correcta por lo gue te recomendamos qu

Ha seleccionado correctamente 1.
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¥ Pregunts Se seleccionan aguellos individuos gue mas descendencia puedan deiar, Deriva genica. w X
marcada
La presencia de diferentes habitos comportamentales impide el flujo génico. Seleccion natural, v X
Es un procesc azaroso. Especiacion alopitrica. v X

Tu respuesta es parcialmente correcta por lo que te recomendamos que, de ser necesario, vuelvas a leer los contenidos sobre Evolucion.

Ha seleccionado correctamente 1. .

La respuesta cormecta es: Unos pocos individuos llegan a una poblacion no habitada previamente. - Efecto fundador., Se seleccionan aquellos
individuos que mas descendencia puedan dejar. - Seleccion natural., La presencia de diferentes habitos comportamentales impide el flujo
genico. - Especiacion simpatrica., Es un proceso azaroso. - Deriva géenica.

Preguntz 9 Una reaccidn guimica es endergonica cuando:
incorracta .
Puntda 0,00 sobre Seleccione una:
0.35

a. Liberan energia al ambisnte

¥ Pregunta s ; ; = : == i
Aiis b. La variacién de entalpia es menor de cero. ¥ Incorrecto: La entalpia define si las reacciones son endotérmicas o exotérmicas, no

endergonicas o exergonicas.
¢. Se produce espontaneamente.

d. La variacién de ensrgiz libre ez mayor de cero.

La respuesta correcta es: La variacion de energia libre es mayor de cero.

Pregunta 10 Las moléculas de ADN y ARN se diferencian:

Cormrecta

Puntia 0.35 sobre Seleccione una:
0.33 a. Por que el ARM es incapaz de formar estructura secundaria.

¥ Pregunta

mareada b. Porque el ADN posee unicnes puentes de hidrogeno mientras que el ARN poses uniones fosfodiéster

¢ Por estar formado por pentosas distintas. « Correcto. El ADN esta formado por una desoxirribosa y el ARN por una ribosa.

d. Por poseer diferente nimero de bases nitrogenadas posibles.

La respuesta cormecta es: Por estar formado por pentosas distintas.
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Pregunta 11 Asocie las siguientes estructuras con los nomeros que aparecen en el esquema gue se presenta a continuacion sobre las primeras -
e segmentaciones de la célula huevo hasta la formacion del Blastocisto.
correcta
Puntia 0.15 sabre
0,30
¥ Pregunta
marcada

Macizo celular Intemo 1 w | X
Elastomera 3 - | X
Trofoblasto B W | af
Mdrula 2 W | o
Su respuesia es parcialmente correcta.
Ha seleccionado correctamente 2. . .
La respuesta correcta es: Macizo celular Intemo 3, Blastomera -1, Trofoblasto -4, Morula 2
Pregunta 12 La secuencia de transduccion de sefiales que puede OCurrr en una célula es:
Cormrecta
Puntiia 0,20 sabre Seleccione una:
0.20 a. Acfivacion de la profeina Gq. aclivacion de AC, disminucion de AMPc.
,Ea,.:ed%unu b. Activacion de |a profeina Gs, activacion de PLC, aumento de DAG e IF,
c. Activacion de proteina Ge, activacion de la AC, disminucion del AMPc.
d. Activacion de proteinag Gq, acfivacion de PLC, aumento de DAG e IP3. +/ Correcto: Esta es Ia secuencia correcta.
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Pregunta 12 La secuencia de transduccion de sefiales gque puede ocurtr en una célula es: .
Cormrecta

Puntis 0,20 sobre Seleccione una:

0.20 a. Activacion de la profeina Gq. acfivacion de AC, disminucion de AMPc.
.:a rt:.,ed“aunu b: Acfivacion de la proteina Gs, activacion de PLC, aumento de DAG e IP,
¢ Activacion de proteina Gs, activacion de la AC, disminucion del AMPc.
d. Aclivacion de proteina Ga. aclivacion de PLC, aumento de DAG e IP3. «+ Correcto: Esta es la secuencia correcta.
La respuesta correcta es: Activacion de proteina Gq, activacion de PLC, aumento de DAG e IP3.
Pregunta 13 Las neuronas expresan un conjunto particular de genes, diferentes a los expresados por los linfocitos.
Incorrecta

Puntda 0.00 sobre Seleccione una:

.10 Verdadero
¥ Pregunta
marcada Falso X

Incomecto. Los malfiples mecanismos que regulan la expresion génica permiten que algunos fipos celulares expresen un determinado
conjunto de genes y otros tipos celulares expresen otros.

La respuesta cormecta es "Verdadero'

Preguntz 14 Observe atentamente la siguiente imagen y luego asocie cada letra con el nombre de la fase de la mitosis segun corresponda.

Correcta

Puntia 0,30 sobre
0,30

¥ Pregunta
marcada

Intarfase
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Pregunta 14
Cormrecta

Puntia 0,30 sobre
0,30

Observe atentamente la siguiente imagen y luego asocie cada letra con el nombre de la fase de la mitosis segun corresponda.

¥ Pregunta
marcada
- ‘A-“' Pon, " B v
& &) AN
S — 3 i ' d I| l ﬁ
® _@ .«
' 1 \I v ? A\ I| g7
& &y 7
o o b
b .JM“W‘ DS /://// . —
= hijas
A Profase W o+
B Metafase v
C Anafase w «f
D Telofase w &
Su respuesta es correcta.
La respuesta commecta es;
A  Profase, B - Metafase, C . Anafase, D - Telofase
Pregunta 15 En relacion a los mecanismos evolutivos puede afirmarse gue:
incorrecta

Puntia 0,00 sobre

Seleccione una:
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Pregunta 15
incorrecta

Puntia 0,00 sobre
020

¥ Pregunta
marcada

En relacion a los mecanismos evolutivos puede afirmarse que:

Seleccione una:

a. Existe flujo génico cuando un grupo de individuos de una poblacion migra hacia un nuevo temitoric inhabitado por esa especie. X Incormecto:

Para que exista flujo génico, el grupo de individuos que migra hacia el nuevo territorio debe lograr el xito reproductivoe con individuos de
Ia misma especie que ya habiten el mismo.

b. La seleccion natural genera nuevas varantes genicas a nivel individuo.
¢ La deriva génica actla favoreciendo Iz supervivencia de los organismos mas aptos frente a un cambio ambiental drastico.

d. La aparicion de mutaciones es por 3/ misma un mecanismo evolutivo.

La respuesta commecta es: La aparicion de mutaciones es por si misma un mecanismo evolutivo.

Pregunta 16

Parcialmente
correcta

Puntiz 0,25 sobre
0.20

¥ Pregunta
marcada

Asocie las siguientes secuencias de ADN con el nimero y el tipo de repeticiones de nucledtidos que contienen:

ADN de los centromeros Secuencias de nucledtidos repetidas en tandas v«

Microsatélites Secuencias de nucledtidos repetidas en tandas
Secuencia del gen JAK Secuencias de nucledtidos no repetidas v af
Gen de alfa tubulina Secuencias de nucleotidos repetidas en tandas w X
ADN SINE Secuencias de nuciedtidos repetidas dispersas w o
ADN LINE Secuencias de nucledtidos repetidas dispersas v o

Tu respuesta es parcialmente correcta, por lo gue de ser necesario, te recomendamos gue revises los contenidos comespondientes al Nicleo
celular.

Ha seleccionado cormectamente 5. . ) )

La respuesta commecta es: ADN de los cenfromeros - Secuencias de nucleotidos repetidas en tandas, Microsatelites . Secuencias de

nucleotidos repetidas en tandas, Secuencia del gen JAK . Secuencias de nuclettidos no repetidas, Gen de alfa tubulina - Secuencias de

gg.lcleotidos no repetidas, ADN SINE - Secuencias de nucledtidos repetidas dispersas, ADN LINE . Secuencias de nucledtidos repetidas
ispersas

Pregunta 17

En la matriz mitocondrial podemos encontrar: x
[ . == = = B
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Pregunta 17
Correcta

marcada

Seleccione una:

En la matriz mitocondrial podemos encontrar:

a. Laz enzimas de Iz glucolisis.

b. ADHN lineal

c. Los componentes de la cadena fransporiadora de elecirones

d. Las enzimas del ciclo de Krebs, exceplo la succinato deshidrogenasa. «f

Correcto: El ciclo de Krebs ocurre en la matriz mitocondrial v por

lo tanto las enzimas del ciclo de Krebs se encuentran alli, pero la succinato deshidrogenasa se encuentra en la membrana interna.

La respuesta cofmecta es: Las enzimas del ciclo de Krebs, excepto la succinato deshidrogenasa.

Pregunta 18
Incorrecta

Puntia 0,00 sobre
020

¥ Pregunta
marcada

Seleccione una:

a. Monosomias.
b. Aneuploidias.
c. Duplicaciones.

d. Trisomias. X

Un tipo de abermracion cromosomica estructural son las:

Incorrecto: Este es un tipo de aberracion cromosomica numerica.

La respuesta correcta es: Duplicaciones.

Pregunta 19
Correcta

Puntia 0.10 sobre
010

¥ Pregunta
marcada

El ribosoma se desliza y transloca sobre el ARNm en direccion 5'a 3,

Seleccione una:

Verdadero

Falzo

Commecto. El movimiento y translocacion avanza en diréccion 5" a 3 hacia el extremo 3' del ARNm.
La respuesta correcta es "Verdadero'

Pregunta 20
Corracts

—

= |

| in—

‘ ‘ La asimetfria de la membrana plasmatica se debe a:
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Pregunta 20
Comrecta

Puntia 035 sobre
[

¥ Pregunta
marcada

La asimetria de la membrana plasmdtica se debe a:

Seleccione una:
a. La diferente composicion de los hidratos de carbono que la componen.

b. La diferente compesicion de los fosfolipidos en |a capa exferna e interna. «+  Correcto: La cara externa o no citosolica, posee esfingomielina
v fosfatidilcolina; mientras que la cara interna o citosolica posee fosfatidiletanolamina, fosfatidilserina; v ambas poseen fosfatidilinositol.

c. Qe los fosfolipidos que la componen son moléculas anfipaticas.

d. La diferente composicion de |as proteinas que |3 componen.

La respuesta commecta es: La diferente composicion de los fosfolipidos en la capa extema e interna.

Pregunta 21
Cormecta

Puntia 0,20 sobre
020

¥ Pregunta
marcada

En el citoplasma de las células eucariotas:

Seleccione una:
a. Hay mitocondrias, excepto en las vegelales que poseen cloroplastoes.

b. Se encuentran lisosomas gue contienen las enzimas para neutralizar el peroxido de hidrogeno.

c. Se localiza el ADM. lineal y azociado a proteinas histonas

d. Existe una red de fres fipos de filamentos con proteinas accescrias que forman el citoesqueleie. «+ Correcto: En las células eucariofas pero no
en las procariotas, existe un citoesqueleto formado por filamentos intermedios, microfilamentos y microtibulos, ademas de proteinas
accesorias, reguladoras, ligadoras y motoras.

La respuesta commecta es: Existe una red de tres fipos de filamentos con proteinas accesorias que forman el citoesqueleto.

Pregunta 22
Correcta

Puntia 0,20 sobre

0,20

¥ Pregunta
marcada

Durante el proceso de glucolisis:
Seleccione una:
a. Se obtienen 4 moléculas de ATP como rendimiento nefo.

b. Ze sintefiza ATP en la membrana mitocondrial inferna.

c. Parte de |a energia de Ia glucosa se transfiere al NAD‘L. generando NADH «  Correcto: Durante la glucdlisis se sintetizan 2 moléculas de

NADH por molecula de glucosa, por lo que parte de su energia queda almacenada en los electrones del NADH, los cuales se utilizaran
posteriormente para la sintesis de ATP en los pasos de cadena de transporte de electrones y fosforilacion oxidativa.

d. Se sintetiza acelato a parlir de piruvato.

La respuesta comrecta es: Parte de Ia energia de la glucosa se transfiere al NAD‘, generando NADH.




